

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator u boji kože 22cm

Šifra proizvoda: SEVCR00027

Cena: 2190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u intimnosti i strasti sa našim **Vibratorom u boji kože**, savršeno dizajniranim da zadovolji sve vaše potrebe. Ovaj vrhunski proizvod renomiranog brenda Seven Creations predstavlja idealnu kombinaciju realističnog izgleda i neverovatnog osećaja. Sa impresivnom dužinom od 22 cm i prečnikom od 4,5 cm, naš **Vibrator u boji kože** pruža potpunu zadovoljstvo svakom korisniku, bez obzira na to da li ste iskusni ili novajlija u svetu igračka za odrasle.

Kvalitet izrade je jedan od naših ključnih prioriteta, zbog čega je naš **Vibrator u boji kože** izrađen od mekog PVC materijala koji omogućava lako i glatko klizanje. Osim toga, njegov jedinstveni dizajn sa pulsirajućim venama pruža dodatno uzbuđenje i realističan osećaj koji će vas oduševiti. Sa višebrzinskim vibracijama, možete prilagoditi intenzitet prema svojim željama i potrebama, što znači da svaka upotreba može biti potpuno jedinstvena i personalizovana.

S težinom od samo 0.19 kg, naš **Vibrator u boji kože** je lak za rukovanje i upotrebu, što ga čini savršenim saputnikom za istraživanje vaših najdubljih fantazija. Bez obzira na to koristite li ga sami ili sa partnerom, ovaj proizvod će dodati element uzbuđenja i strasti vašim intimnim trenucima.

Uvećajte svoje samopouzdanje i uživajte u sigurnosti jer naš **Vibrator u boji kože** ne sadrži ftalate, što ga čini bezbednim za korišćenje. U skladu sa strogim EU regulativama kao što je REACH, možete biti sigurni da birate proizvod koji je kvalitetan i bezbedan za vašu upotrebu. Samo ne zaboravite da jednostavno poručite baterije odvojeno, budući da su potrebne dve AA baterije za pokretanje ovog fantastičnog uređaja.

Zadovoljstvo naših kupaca nam je na prvom mestu. Zato je proces kupovine kod nas jednostavan i diskretan, a dostava se vrši direktno na vašu adresu, garantujući potpunu privatnost i anonimizaciju. Obavestite se unapred o svemu što smo pripremili za vas i zakoračite u svet potpunog zadovoljstva. Ne propustite priliku da unapredite svoju kolekciju igračka na način koji će

vas oduševiti, a naši ljubazni zaposleni su tu da vas savetuju i pomognu sa svim pitanjima koja imate.

Investirajte u svoje uživanje i zakoračite u novu dimenziju senzacija sa našim **Vibratorom u boji kože**. Pripremite se za nezaboravna iskustva i nezaboravne trenutke koje ćete pamtiti. Poručite svoj odmah! Ne čekajte, jer zaslužujete samo najbolje! Uživajte u trenutku i ostvarite sve svoje fantazije uz naš **Vibrator u boji kože**. Povedite se svojom maštom i dozvolite sebi luksuz koji zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Vibrator u boji kože 22cm SEVCR00027
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888002502
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00027-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00027-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR